3amanue 26619)IIapuxoBas pyuka crout 40 pyoneit. Kakoe HanmbombImee
YUCIO TAKUX PydeK MOXKHO OyaeT Kynuth Ha 900 pyOieil mocie MOBBINEeHUS
1eHsl Ha 10%°?

3aganne 508239)Terpans crout 40 pyomeil. Kakoe HanOoIbIIee IICIO TAKIX

TeTpajieil MOKHO OyAeT KynuTh Ha 750 pyOreil mocie MOHIKEeHNS IIeHbBI Ha
10%?

3amganne 26621)Mara3nH 3aKymnaeT IBETOUHBIE TOPIIKH IO onToBoil reHe 120
pyoueii 3a mMTyKy U IpojaeT ¢ HareHkol 20%. Kakoe HanOopIIee 9mciio

TaKUX TOPIIKOB MOKHO KYIHTH B 3TOM MarasuHe Ha 1000 pyOmeii?

3amanue 26622)B mauke 500 muctoB Oymaru ¢popmarta A4. 3a Hefemo B oduce
pacxoayetcsa 1200 muctoB. Kakoe HanMmeHbIIee KOMMYECTBO ITadeK OyMaru

HY’KHO KyIiTh B oduc Ha 4 Henmenn?

5)AHA KyIIna mpoe3Holl OMIeT Ha MecAIl U cemana 3a MecsI 41 moesnky.
Cxonpko py0Oseif oHa COKOHOMILIA, €CIIH IPoe3HOI OmIeT Ha Mecsr ctouT 580

pyoueli, a pazoBas moe3aka — 20 pyomeii?

6)boIpHOMY IIpOIIIICAaHO JIEKapCTBO, KOTOpoe HY»KHO nuTh 1mo 0,5 1 3 paza B
neHb B TeueHne 21 gasa. B oxnoill ymakoBke 10 Tadmetok nexapcerBa mo 0,5 1.

Kakoro HamMeHbIIIEro KOIMM4ecTBa YIIAKOBOK XBAaTHUT Ha BECh KYPC JIe4eHns?

7)J11st mpuroTOBNIEHUS MapUHAaa A1 OTYPIIOB Ha 1 mTp Boasl Tpedyercs 12 T
JIMIMOHHOII KHCIOTHL. JINMOHHAs KHCIIOTA MpoJiaeTcs B makeTukax mo 10 r.
Kaxoe HauMmeHbIIIee 9ICI0 TaYeK HY)KHO KYIIUTh XO3sIIKe 71 IPUTOTOBIEHUS

6 muTpoB MapuHaaa’?

8)lllokomnanka ctout 35 pyOieil. B BockpeceHbe B cyniepMapKeTe JeicTBYeT
CIIeIalIbHOE MIPEITIOKEHNE: 3aIUIATUB 3a JABE IIOKOIA/IKU, IIOKYaTellb
nonydaeT TpH (0JIHY B 1tofapok). CKOJIBKO MIOKOIAJOK MOXKHO MOIYIUTh HA

200 pyo0ieit B BockpeceHbe?

9)OmroBas 1eHa yaeonuka 170 pyoneii. Po3zauunas riena Ha 20% BEIIIe
onroBoii. Kakoe HanbompIee 9ucio TaKux y4eOHIKOB MOXKHO KYIIUTH 110

po3HmgHoii nere Ha 7000 pyOeii?
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10)Kene3nomoporkHbIi OmneT a7s B3pocioro ctout 720 pyoneir. CTOUMOCTB
OmieTa JIId IMIKOJBHIKA cocTaBngeT 50% OT CTOMMOCTH O1IeTa /1711 B3pOCIOro.
I'pynma coctout u3 15 mMKoIBHNKOB U 2 B3pocibIX. CKOIBEKO pyOsIei cTosT
OIIEeTH HA BCIO IpymITy?

11)I1ena Ha >IeKTpUYECKIil YallHUK ObLIa ITOBBIIIeHa Ha 16% 1 cocTaBmia

3480 pyoumeii. CkonpKo pyOsell CTOMT YaifHIK 10 MOBBIIICHUS IIEHEI?

12)®yto6omnka crouna 800 pyoOmeii. [Tocme cHIDKEHNS IIEHBI OHA CTajla CTOUTH

680 pyoieii. Ha ckobK0 IPOIEHTOB OFIIa CHIDKEHA IeHa Ha pyTOonKy?

13)B ropoae N xmuset 200000 sxuteneit. Cpeau Hux 15 % gereii 1 MOIpOCTKOB.
Cpenu B3pocbIX xxutreneii 45% He paboTaeT (IEHCHOHEPHI, CTY/ICHTHI,
JIOMOX0341KH 1 T.11.). CKOJIEKO B3POCIBIX XKUTeNeil paboTraeT?

14)Takcuct 3a mecsan npoexan 6000 km. CtoumocTts 1 muTpa O6erznaa — 20
pyoneii. Cpemganii pacxos 6en3una Ha 100 kM coctapnsgeT 9 muTpoB. CKOIBKO
pyOIeil moTpaTUI TAKCUCT Ha OSH3UH 3a ATOT MecsIl?

15)KmuenT B3s1 B 6anke kpeaut 12000 pyoOneit Ha rog o 16 %. OH 1o/DKeH
IOramIaTh KPeJauT, BHOCA B OaHK €XXEMECSIHO OJUHAKOBYIO CYMMY JIEHET, C TEM
9TOOBI Yepe3 T'oJl BRIILIATHTH BCIO CYMMY, B3STYIO B KPEJIUT, BMECTE C

nporenTaMi. CKoIbKo pyOIieil OH JOIKEeH BHOCUTE B 0aHK eXXeMeCIIHO?

16)B meTHeM narepe Ha KaXKJ0ro ydacTHHKa monaraetca 40 r caxapa B JieHb. B
narepe 166 genoBek. CKOIBKO KUIIOTPAaMMOBEIX YIIAKOBOK caxapa MOHAJ00UTCs

Ha BECH JIarepb Ha 5 JHEN?

17)B netuem narepe 218 nmeteit u 26 BocnuraTeneiil. B aBToOyc momermaercs He
6omnee 45 maccaxupoB. CKOIBKO aBTOOYCOB TpeOyeTcs, 4TOOBI TepeBe3TU BeeX

13 jJareps B ropoa?

18)JIeTom xunorpamm kryOHuKu crout 80 pyoieit. Mamra kyrmmna 1 xr 200 T

kTyoHnKH. CKOIBKO pyOIIeil cjaun oHa JoJpKHA ToaydanTs ¢ S00 pyOmneit?

19)Ha JACHL POKIACHHIA II0JIaracTCA JapPpUTh 6YKCT 13 HEYCTHOI'O YHCIId IIBETOB.

Trompmansl croar 30 pyoneii 3a mryky. Y Banu ects 500 py6eii. Y3 kakoro

O4HbIE BAPUAHTHI HA CAKUTE 100BALNIK COM

HOBbIE TPEHMPOB



HaNOOIBLIIEr0 YICIA TIOJIBIIAHOB OH MOYKET KYIIUTDH 6yKeT Mame Ha JACHDb

pOXIEHUSA?

20)I1aBen MIBaHOBIY KYyMII aMepUKAHCKUIT aBTOMOOILIH, CIIUJIOMETP KOTOPOTO
IIOKA3bIBAE€T CKOPOCTh B MUIIAX B 4ac. AMepHUKaHCKast MIIs paBHa 1609 M.
KakoBa ckopocTh aBTOMOOIUIS B KINTOMETPax B 4ac, €CIII COIOMETP

IIOKa3bIBaeT 65 Mk B 4ac? OTBET OKPYIJINTE IO IIETOI0 YUCIIA.

21)B yHUBEpCUTETCKYIO OUOINOTEKY MPUBE3IN HOBbIE YIEOHUKI 10 TE€OMETPUU
s 1-3 xypeoB, o 360 mTyk g Kax10oro Kkypca. Bce KHUTM 0JIMHAKOBEI 110
pasMmepy. B kHmxHOM mkady 9 mONoK, Ha KaXKI0M MOJIKe ToMeIaeTcs 25
y4eOHUKOB. CKOJBKO MKa(hOB MOXKHO ITOTHOCTHIO 3aIIOTHUTH HOBBIMU
ydeOHnKamun?

22)/111s1 MpUTOTOBJICHUS BUIITHEBOTO BapeHbs Ha 1 KI' BUITHU HYKHO 1.5 KT
caxapa. CKOJBbKO KIJIOTPAMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HY>KHO KYIIUTh, YTOOKI
CBapUTh BapeHbe U3 27 KT BUIITHU?

23)Hanor Ha 10Xx016I cocTaBisieT 13% ot 3apaboTHOI IIaTEL. 3apa0oTHAA
nata Meana Ky3emmaa paBuaa 12500 py6neit. Ckonbko pyOsieil OH momyduT
II0CJI€ BhIUETA HAJIoTa Ha JOXO/IbI?

24)Hanor Ha 1oxojasl cocTaBisieT 13% ot 3apaboTHoI natel. [locie
yaepaHuA Hanora Ha 71oxo/i6l Mapusa KorncranTnHOBHA nonyunina 9570
pyoneii. Ckonbko pyOseil cocTaBsaeT 3apaboTHas mmata Mapun

KoHCcTaHTHHOBHEI?

25)Po3nnunas neHa yueoHuka 180 py6ieii, ona Ha 20% BBIIIE ONITOBOIT IIEHEL
Kakoe HaubonpIee 9icio Takux Y4eOHUKOB MOXHO KYIUTH 110 ONTOBOI! IIeHe
Ha 10000 pyoeii?

26)Ha cuety Mammuoro MoOmipHOro Tenedgona 0010 53 pyodIrs, a mocie
pasroBopa c JleHoii octanock 8 pyomeii. CKOIBKO MIHYT JUIIUICS Pa3roBOP C

JleHoii, ecrti ojTHa MUHYTa pa3roBopa cTouT 2 pyounst S0 KoIeek.

27)Bemyckaukn 11 “A” moKymaroT OYKEeTHI IIBETOB IS ITOCIIETHET0 3BOHKA: U3
3 pO3 KaXXJI0MY YUUTENIO U U3 7 pO3 KIIACCHOMY PYKOBOAHUTENIO H JUPEKTOPY.
OHu cobuparoTcs noAapuTh OykeTsl 15 yaurtensaM (BKIroUasi JUPEKTOpa U
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KJIACCHOT'O PYKOBOJIUTENS), PO3bI OKYIAIOTCS IO OMTOBOIL ITeHe 35 pyOieil 3a

mTyKy. CKOIIEKO pyOIIeil CTOST Bce po3bI?

28)1 xunoBarT-yac anekTposHeprun ctouT 1 pyoas 80 komeek. CueTdnk
3IeKTposHeprun 1 HOoSOps moka3pIBan 12625 KImoBaTT-9acoB, a 1 Jqexadps
nokaspiBan 12802 kmmoBaTT-9aca. CKOIBKO pyOIIeil HyKHO 3aILTaTUTh 32

3MEKTPOIHEPTUIO 332 HOSAOPH?

29)B oomennoM nyHKTe 1 rpuBHa ctonutT 3 pyossa 70 koneek. OTapIXaroMINe
oOMeHsIN pyOJI Ha TPUBHBI H KyIWIN 3 KT MTOMIOPOB 110 IleHe 4 TPUBHEI 3a 1
Kr. Bo ckonbko pyOreit o0ormnack uM 3Ta Mokynka? OTBET OKpYIVINTE JI0

OEIoro 4Ynucia.

30)Mama otnpaBmia SMS-co0oO0IeHNs ¢ HOBOTOJHUMH HO3IPaBICHUSIMUI
cBouM 16 npy3esam. CtommocTs ogHOro SMS-coobmenns 1 pyons 30 komeexk.
Ilepen ormpaBkoii coodmenns Ha cueTy y Mammm 0110 30 pyoneii. Ckoasko
pyoueli octaneTcss y Mamm mociie oTpaBKI BceX COOOIIeHN?

31)IIoe3n HoBocubupck-KpacHosipck otnpaBmsaercsa B 15:20, a mpuObIBaeT B
4:20 Ha cuexyromuii JeHb (BpeMa MOCKOBCKoe). CKOIBKO 9acoB MOE3]]
HaXOJUTCA B ITyTU?

32)B IMKOJIC €CTh TPCXMCCTHEIC TYPUCTHYCCKHUC I1AJIaTKH. Kakoe HanMeHEbIIICE

HHUCIIO IMAJIaTOK HYXKHO B3ATH B IIOXO0/, B KOTOPOM YHAaCTBYCT 20 genoBek?

33)B o0mexuTun HHCTUTYTa B KaXKJ10l1 KOMHATE MOKHO ITOCENIUTh YeThIpeX
genoBek. Kakoe HanMeHkbIee KOMMYeCTBO KOMHAT HEOOXOUMO ISl TTOCEIIeHIS

83 MHOrOpOJHUX CTYJIEHTOB?

34)Kax1p1it 1eHb BO BpeMs KoHpepeHIH pacxoayercs 70 MaKkeTHKOB Jasi.
Kondepenmus qmurcs 6 gueii. Yali mpogaeTcs B madkax 1o 50 IIaKeTHKOB.

CKonBKO IIauek HYZKHO KYIIUTH Ha BCC THHU KOH(bepeHL[I‘II‘I?

35)B mkomne 124 ydyeHuka n3y4aroT QppaHITy3CKHII A3BIK, 9TO COCTaBIAET 25%
OT 4YIcla BceX Y4eHNKOB. CKONBKO YUEHHKOB YUHUTCS B MIKOIE?

36)27 BEIITYCKHUKOB IIKOJIBI COOMPAIOTCS YUNTHCS B TEXHUUECKNX By3aX. OHI

cocTaBIAOT 30% OT 9ncia BEIMYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BEITYCKHUKOB?

O4HbIE BAPUAHTHI HA CAKUTE 100BALNIK COM

HOBbIE TPEHMPOB



37)I1auka cmmBogHOTrO Macina ctout 60 pyomeil. [leHcmoHepaM MarasuH JeaeT

ckuaky 5%. CkonapKo pyOJeil 3amIaTuT MEHCUOHED 3a IMaYKy Macia?

38)Terpaas crout 24 pyomns. CkoIbko pyOIieil 3armaTuT IoKynaTes 3a 60
TeTpajieil, ecu mpu nokymke 6omnwine S0 TeTpajeil Mara3uH JiefaeT CKUIKY

10% ot croumMocTH Bcell MOKYIKN?

39)IIpuzepamMu ropoACKON OMMMITHAIKI IO MaTeMaTHKe cTallo 48 YISHUKORB, YTO
cocTtaBIIO 12% oT 4ncna yqacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK Y4acTBOBAIIO B

onmumInaae?

40)Tompko 94% nu3 27500 BEITYCKHIKOB T'OpOjia MPAaBUILHO PEIIIH 337139y

B1. Ckonpko 4eoBeK MPaBMIIBHO pemim 3agaay B1?

41)Mo6mneasni Tenedon ctomn 3500 pyomneil. Uepes HekoTOopoe BpeMs IIeHy Ha
3Ty Mojienrs cHI3u j1o 2800 pyoneii. Ha ckonbKo IpOIIeHTOB OBLTa CHIDKCHA

IeHa?

42)B mxone 800 yueHHKOB, 13 HUX 30% — y4E€HUKN HAauaIbHOII IITKOJIEL.
Cpen y4eHUKOB cpefHell u ctapuieil mKoasl 20% M3y4aroT HEMEIKUI SA3bIK.
CKOIBKO YUEHHKOB B IIKOJI€ N3YYAKOT HEMELKUI S3bIK, €CII B HAa4aIbHOI
IIIKOJI€ HEMEIIKUI SI3bIK HE U3yJaeTcs?

43)Cpenu 40000 xuteneii roposa 60% nHe untepecyercs gpyroonom. Cpean
($yTOO0IBHEIX OomenbIuKkoB 80% cMoTpeno 1o TeneBuzopy puran Jiurn

geMnHoHOB. CKOIbKO KUTeNIel roposia CMOTPEIIO 3TOT MATY ITIO TeHeBI‘IBOpy?

44)B centsabpe 1 kr BuHOrpasaa croun 60 pyoieii, B OKTIOpe BUHOTPAI
nogoporkan Ha 25%, a B Hosg0pe emte Ha 20%. CkonbKko pyomneii cron 1 kr

BIHOTPA/1a MOCIIe TOJJOpOXKaHU B HOsIOpe?

45)B nome, B koTopoM xuBeT [leTs, oguu nmoase3n. Ha kax oM 3Taske mo

mecTb kBapTup. llers xuser B kBapTupe 50. Ha kakom staxke xxuser lletsa?

46 (3amanme 77351) B gome, B koTopoMm xuBeT Marma, 9 sTaxeill 1 HECKOIIBKO
nojbe3/10B. Ha kaXk1oM aTaxke HaxoauTcs 1o 4 kBapTuphl. Maria KuBeT B

kBapTupe Nel30. B xakoM nojree3 e sxuBeT Marma?

Pemenne:
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B ognoMm nmowse3ne Haxoaurcsa 9-4=36 kBaptup. 3Hadut 36+36+36=108 310
YHCIO KBapTUP B TPEX nmoabe3ax. CTo TpuaiiaTas HaxoQuTcs B 4 IoIbe3/1e,

TaK Kak 4HCIIO KBapTHP B 4-eX noabe3nax oyaer 36-4=144. Oteer: 4

4IIpu onnaTte ycIyT depes ILUTaTeKHBIN TEpMITHAT B3UMaeTcsa KoMuccust S5%.
TepMuuan npuHIMaeT cyMMBI kpaTHble 10 pyOnsM. AHS XO4eT MOJIOKUTh Ha
cdeT cBoero MoomnpHOTO Tenedona He MeHbIne 300 pyoneit. Kakyro
MHIHIMAJIEHYIO CYMMY OHa JOJIKHA IIOJIOXKHUTH B IPUEMHOE YCTPOICTBO

JAdaHHOT'O TepMI‘IHaJIa?

48)B centabpe 1 kr cnmus crout 60 pyoseil. B okTs0pe CIMBEI IIOJOpOKaIN Ha

25%. CxonpKo pyOmeii cTomn 1 KT CIHUB IMOCTie MOI0POKAHMS B OKTAOpe?

49)Cripok cTout 7 pyomneii 20 xoreek. Kakoe HandobIIIee YICIO CHIPKOB

MOYKHO KyIHITh Ha 60 pyoOneii?

50)Marasus fenaeT NeHCHOHEpaM CKIJIKY Ha OIpeIeIeHHOE KOIMUECTBO
IIPOIIEHTOB OT IIeHbI MoKynku. [lakeT kedupa ctout B Marazuse 40 pyOneii.
Ilencuonep 3ammatiut 3a makeT kedupa 38 pyoneir. CKOIBKO IIPOIEHTOB

COCTABIIACT CKMJOKa I HGHCI‘IOHGPOB?

S1)®nakon mammnyHsa ctouT 160 pyoeii. Kakoe Hanbompree gncio GIakoHOB
MOKHO KynuTh Ha 1000 pyOiteii Bo BpeMs pacIpo 1aki, KOT/a CKIJIKa
cocTaBusgeT 25%°7?

52)CrmaoMeTp aBTOMOOIIIS MOKA3hIBaeT CKOPOCTH B MIIIAX B yac. Kakyto
CKOPOCTH (B MIWIAX B Yac) IMMOKA3BIBAET CIIJIOMETP, €CII AaBTOMOOIIE IBIKETCA

co ckopocThio 36 kM B gac? (Cunraiite, uto 1 Musa paHa 1,6 kM.)

53)/lepxaTenn AUCKOHTHON KapThl KHIDKHOT'O MarasnHa II0IyJaoT IpHu
oKyIke ckuaky 5%. Kuura crour 200 pyoneir. Ckonbko pyOIIeil 3aILIaTuT

JlepIKaTeNb JUCKOHTHOI KapThI 33 3Ty KHUTY?

54)CTyaeHT OIy4dny CBO MepBEIi roHOpap B pazmepe 700 pyoieii 3a
BEITIOTHEHHBI niepeBoi. OH penii Ha Bce MONYYeHHbIe IeHhI'N KYIIUTh OYKEeT
TIOJIHIIAHOB JIJIS1 CBOE YUNTENBHUITEI aHTIIHIICKOTO s3bIKa. Kakoe HanbomnkIee

KOJIIMYCSCTBO TIOJILIIAHOB CMOKECT KYIIUTEL CTYIACHT, CCIIH y,uepmaHHin’{ Y HECT'O
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HaJIOT Ha JOXO0JIbI cocTaBiseT 13% ronopapa, TronbIIassl ctodaT 60 pyoOneii 3a

MTYKY 1 6yKeT JOIJIKCH COCTOATH U3 HCUCTHOT'O YMCJIla I_[BGTOB?

55)Tenmoxos paccautad Ha 750 maccaskuposB u 25 wieHoB koMaHIbl. Kaxgas
cIlacaTeNbHas IILIIOIIKAa MOXKeT BMecTuTh /0 genoBek. Kakoe HanMeHkbIIee
YUCIIO NUTIONOK JODKHO OBITh HA TEILIOXO/IE, YTOOKI B CIydae HEOOXOIUMOCTH

B HIIX MO>KHO OBIIO Pa3sMECTUTEL BCECX IMACCAKHIPOB U BCCX YWICHOB KOMEIH,[[BI?

3amanue 2487)I1apukoBas pyuka crout 30 pyoneii. Kakoe HanmbonbIee gucio
TaKUX pydeK MOXKHO OyeT KynuTh Ha 700 pyOmeil mocie MOBHINIEHUS 1IEHBI Ha
25%?7?

56)ITapukoBas pyuka ctout 30 pyomeii. Kakoe HanOompIee 9ncio Takux
pydek MokHO OyaeT Kynuth Ha 600 pyOeil mocie moBRIIIeHNs ITeHBl Ha 25%?

57)Terpans crout 30 pyomneit. Kakoe HanbombIlee 9ncito TAKUX TETPAICit

MOKHO OyeT KynuTh Ha 450 pyOuteil mocie nmoHwKeHns 1eHsl Ha 10%7?

58)Terpans crout 20 pydmneii. Kakoe HanbompIee 9icio Takux TeTpajeit

MOKHO OyeT KynuTh Ha 350 pyOiteil mocie moHIDKeHNS IeHb Ha 15%7?

59)B mkomne ¢paHy3ckuii 361k n3y4daroT 133 ygammuxcs, aro coctaBiieT 28 %
OT 4YICJIa BCeX yJammxcs MKoIbl. CKONBKO yUYaluXcs B IIKOIIE?

60)B mkomne ¢ppaHIy3cKuil 361K N3Y9alOT 84 yUaIIXCs, 9TO cocTaBiIgeT 25 %

OT YHCJIa BCCX YUAIITUXCA IIKOJIEBL. CKOIBKO YUaIIUXCA B IIKoJe?

61)Terpaas crout 50 pydmneii. Kakoe HanbombImee 9iciio Takux TeTpajieit

MOHO OyeT KynuTh Ha 500 pyOireil mocine MOHIDKeHNS IeHb Ha 25%7

62)B mkomne ¢pany3ckuii 361k n3y4daoT 120 ygamuxcs, 9ro coctaBieT 16 %

OT HHCJIa BCCX YHAITUXCA MIKOJIBI. CKOIIBKO YHalluxciqa B IKoie?
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